



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VRATIŠINEC
Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-03/20-01/01
URBROJ: 2109/19-02-20-18
Vratišinec, 31.08.2020.

OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA

za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Vratišinec na radno mjesto:
Pročelnik/ca – 1 izvršitelj na određeno vrijeme zbog rodiljnog dopusta, odnosno do povratka
odsutnog službenika, puno radno vrijeme uz obvezni probni rad od 2 mjeseca

Oglas za prijam u službu bio je objavljen na službenim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, internetskim stranicama i oglasnoj ploči Općine Vratišinec te je vrijedio od 19.08. do 27.08.2020. godine.

I. Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata

Za kandidate prijavljene na oglas koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti koja obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti povukao prijavu na oglas.

Intervju kojeg provodi načelnik bit će proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje **50% bodova** iz područja provjere znanja na provedenom pisanom testiranju.

Postupak testiranja provest će Povjerenstvo za provedbu postupka oglasa.

Testiranje će se održati u utorak, 08. rujna 2020. u 09:30 sati u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, 40 316 Vratišinec. Nakon održanog testiranja obaviti će se intervju s načelnikom Općine Vratišinec.

Načelnik kroz razgovor s kandidatima prilikom intervjua utvrđuju interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na navedenom radnom mjestu.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua) s načelnikom, Povjerenstvo za provedbu postupka oglasa utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju i intervjuu.

II. Područje testiranja te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:

- Statut Općine Vratišinec („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 5/13, 8/14, 6/16, 1/18, 10/18, 4/20)
- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19)
- Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj: 86/08, 61/11, 04/18),
- Zakon o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09)
- Zakon o upravnim sporovima („Narodne novine“ 20/10, 143/12, 152/14, 94/16, 29/17)

III. Postupak testiranja

Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija s kojom se dokazuje identitet osobe.

Ne postoji mogućnost naknadno pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na oglas.

Nakon utvrđivanja identiteta i svojstva kandidata, kandidatima će biti podijeljena pitanja iz navedenih područja testiranja.

Vrijeme trajanja testiranja – 45 minuta

Mjesto održavanja testiranja: vijećnica Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji način remetiti koncentraciju kandidata

UPUTE VEZANE UZ COVID-19

Testiranju može pristupiti isključivo kandidat koji je prošao formalne uvjete oglasa koji ne pokazuje znakove akutne respiratorne bolesti, što se može očitovati sljedećim simptomima: povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl. Osim toga testiranju i intervju-u ne može pristupiti osoba koja se nalazi u samoizolaciji.

Molimo kandidate koji pristupaju testiranju i intervjuu da sa sobom ponesu **ispunjenju anketu o zdravstvenom statusu** koji se nalazi u prilogu objave. U slučaju da kandidat nema popunjenu anketu od zdravstvenom statusu istu će popuniti prije ulaska u prostoriju u kojoj će se provoditi testiranje.

Mole se kandidati da se pri dolasku ne grupiraju i da drže fizički razmak od 2 metra.

Mole se kandidati da prije dolaska izmjere tjelesnu temperaturu, a prilikom ulaska u prostorije općine dezinficiraju ruke.

Preporučuje se da svaki od kandidata ponese svoju kemijsku olovku.

Svi kandidati koji pristupaju testiranju i intervju-u dužni su nositi zaštitnu masku.

Općina Vratišinec osigurat će svu moguću zaštitu u svrhu sprečavanja širenja koronavirusa, a testiranje i intervju provesti u skladu s preporukama HZJZ.

Pismeni dio testiranja održava se na način da kandidati sjede na udaljenosti od 2 metra jedan od drugoga i članova Povjerenstva za provedbu oglasa. Intervju koji se provodi s načelnikom odvija se u uredu načelnika, a kandidat sjedi na udaljenosti od najmanje 2 metra od načelnika. Raspored obavljanja intervjuja s načelnikom obavlja se prema abecednom redu kandidata.

Povjerenstvo za provedbu oglasa